



Пост-релиз

## **БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КИНОФОРУМ «ДЕТСКИЙ КИНОМАЙ В ЛЮКСЕМБУРГЕ» СОСТОЯЛСЯ!**

*Благотворительный фонд помощи детям «Детский КиноМай» при поддержке Российского центра науки и культуры, EWUB East West United Bank SA, Русской школы «Калинка» и при активном участии Благотворительных фондов «Система» и «Детский мир» со 2 по 5 июня 2016 года провел благотворительный кинофорум «Детский КиноМай в Люксембурге».*

2 июня кинофорум открыли яркими запоминающимися выступлениями: народная артистка России Алена Яковлева, заслуженные артистки России Татьяна Яковенко и Валентина Светлова, актриса Ольга Хохлова, актер театра и кино, солист мюзиклов Александр Кольцов и сценарист, режиссер Алексей Левшин. Все выступления и русскоязычная публика, и коренные люксембуржцы приняли с большим воодушевлением. Президент Фонда Лидия Евтушенкова и директор Российского центра науки и культуры Владимир Соколов поздравили всех собравшихся с новым интересным событием в жизни города. В начале церемонии открытия был показан небольшой фильм о деятельности Благотворительного фонда «Детский КиноМай», а после просмотра дети-победители литературного конкурса «Чему меня научил мой любимый фильм» получили призы и дипломы из рук популярных российских актеров. Теплые слова в адрес юных конкурсантов произнесла член жюри конкурса, директор русской школы «Калинка» Анна Радишевская. Завершился день открытия показом нашумевшего анимационного фильма режиссера Константина Бронзита «Мы не можем жить без космоса». Эта 15-минутная история о дружбе и любви к космосу очень тронула маленьких и взрослых зрителей.

На следующий день, 3 июня Российский центр науки и культуры широко распахнул свои двери для творческой встречи российских артистов, каждый из которых рассказал о своем творческом пути и показал трейлеры с популярными киноролями. Также в Российском центре науки и культуры прошли мастер-классы актеров театра и кино Ольги Хохловой и Алексея Левшина, которые смогли достучаться до сердец юных и взрослых зрителей. Азы репортажной журналистики постигали дети, пришедшие на мастер-класс журналиста и сценариста Ирины Мелетиной.

В субботу, 4 июня учащиеся русской школы «Калинка» с нетерпением ждали приезда творческой группы. С большим успехом провели мастер-класс по истории русской песни Валентина Светлова и Александр Кольцов. Самые маленькие мастерили своими руками русские тряпичные куклы под руководством дизайнера Татьяны Чикаевой. Приемам актерского мастерства учили детей Алена Яковлева и Татьяна Яковенко. В уютном

кинозале школы юные зрители с большим интересом посмотрели новое российское кино, предназначенное детской и юношеской аудитории.

К сожалению, кинозрителей в Российском центре науки и культуры было гораздо меньше, хотя палитра представленных фильмов была самой разнообразной: от комедии до трагедии. Творческая группа кинофорума увезла в своих сердцах яркие впечатления о теплом радушном приеме не только организаторов кинофорума, но и всех тех, кто любит российское кино.

Благотворительный фонд помощи детям «Детский КиноМай» благодарит за помощь в организации кинофорума Посольство Российской Федерации в Великом Герцогстве Люксембург, Российский центр науки и культуры, EWUB East West United Bank SA, Русскую школу «Калинка» и выражает надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

**Площадки кинофорума:**

*Кинозал Российского центра культуры;*

*Русская школа «Калинка»*

**Контактный телефон в Люксембурге:**

+352-253-153-240, Анна Радишевская